Новости Арбитражного суда Краснодарского края

Арбитражный суд Краснодарского края отметил двойной праздник.

15 июня 2012 г. состоялись торжественная церемония закладки первого камня в основание нового здания Арбитражного суда Краснодарского края и торжественное собрание, посвященное 20-летию суда.

Качественное и эффективное осуществление правосудия должно обеспечиваться не только честным и добросовестным исполнением судьями и специалистами аппарата их должностных обязанностей, но и надлежащей организацией делопроизводства, созданием необходимых условий работы. Каждый, кто приходит в суд за защитой своих прав и законных интересов, должен видеть не только профессионализм сотрудников суда, но и достойную обстановку, которая призывает к порядку и законопослушанию, свидетельствует о культуре

судопроизводства и подчеркивает уважение государства к своим гражданам.

На сегодняшний день из-за нехватки мест суд расположен в трех зданиях, находящихся на значительном расстоянии друг от друга, что очень неудобно как для сотрудников суда, так и для сторон. Вскоре эта проблема должна раз-



Площадка под постройку нового здания Арбитражного суда Краснодарского края



Торжественная церемония закладки первого камня в основание нового здания Арбитражного суда Краснодарского края. Слева направо: А.Д. Чернов, Г.А. Мантул, В.А. Бекетов, А.Н. Ткачев, В.А. Белов

НОВОСТИ СООБЩЕСТВА

решиться: началось строительство нового здания, в котором будут созданы все необходимые условия, отвечающие требованиям 21 века.

Общая площадь здания составит 19 316,7 кв. м. Сдача строения в эксплуатацию планируется в первом полугодии 2014 г., хотя по графику должна состояться в первом полугодии 2015-го. Здание будет расположено по адресу: г. Краснодар, ул. Постовая, д. 32.



Подписание послания «Нашим потомкам». Слева направо: митрополит Екатеринодарский и Кубанский Исидор, А.Н. Ткачев, Г.А. Мантул, В.А. Бекетов, В.А. Белов



Закладка капсулы с посланием в основание нового здания Арбитражного суда Краснодарского края

Строительство нового здания благословил митрополит Екатеринодарский и Кубанский Исидор.

торжественной церемонии закладки первого камня в основание нового здания Арбитражного суда Краснодарского края приняли участие глава администрации Краснодарского края (губернатор) А.Н. Ткачев, председатель Законодательного собрания Краснодарского края В.А. Бекетов, председатель Федерального арбитражного суда Северо-Кавказкого округа Г.А. Мантул, председатель Федерального арбитражного суда Волго-Вятского округа С.И. Клюкин, председатель Краснодарского краевого суда А.Д. Чернов, митрополит Екатеринодарский и Кубанский Исидор, председатели арбитражных судов Северо-Кавказского, Волго-Вятского и Московского округов, представители генерального подрядчика, технического заказчика, разработчика проектной документации и др.

Праздничное мероприятие было продолжено на торжественном собрании, посвященном 20-летию суда, на котором выступили председатель Федерального арбитражного суда Северо-Кавказкого округа Г.А. Мантул, член Общественной палаты Российской Федерации В.В. Гриб, заместитель главы администрации Краснодарского края (губернатора) В.И. Кондратьев.

В ходе торжественного собрания сотрудники Арбитражного суда Краснодарского края, внесшие значительный вклад в развитие суда и повышение авторитета судебной власти, были награждены ведомственными и краевыми



Выступление председателя Арбитражного суда Краснодарского края В.А. Белова на торжественном мероприятии, посвященном 20-летию суда

наградами. Так, председателям судебных составов А.Х. Ташу, О.А. Журавскому и Д.М. Шкире были присвоены почетные звания «Заслуженный юрист Кубани».

За двадцатилетнюю историю Арбитражного суда Краснодарского края судьями было рассмотрено 486 022 дел, из них экономических споров и других дел, возникающих из гражданских правоотношений — 229 139; экономических споров и других дел, возникающих из административных и иных публичных правоотношений — 246 158; дел о несостоятельности (банкротстве) — 10 725.

Согласно статистическим данным Высшего Арбитражного Суда РФ, по итогам работы за 2010 г. Арбитражный суд Краснодарского края занял третье место по нагрузке на судей по системе арбитражных судов Российской Федерации, а по итогам 2011 г. — второе.